RASYONEL SAYILAR YENI NESIL

Devirli ondalik gosterimi verilen bir rasyonel say! bulunurken, virgiilii dikkate almadan olugan sayidan
devretmeyen kisimda olugan sayi ¢ikarilarak bulunan sonug paya, ondalik Kisimdaki devreden rakamlarin
sayisl kadar 9, devretmeyen rakamlarin sayisi kadar O paydaya yazilir.

Mehmet'in matematik dersindeki donem sonu puani birinci sinav puani, ikinci sinav puani ve ders
etkinliklerine katilim puanlarinin ortalamasi toplanip iige boliinerek hesaplanmigtir.

Matematik dersinden dénem sonu puani 93,6 olan Mehmet'in birinci sinav puani 90 ve ikinci puani 92'dir.
Buna gore Mehmet'in ders ve etkinliklere katilim puanlarinin ortalamasi kagtir?
A) 97 B) 98 C) 99 D) 100

RASYONEL SAYILAR YENI NESIL

100 gram zeytinyaginda bulunan “oleik asit” miktari zeytinyagindaki asitlik derecesini belirtir.

Asitlik derecesi 0,1den 0,9'a kadar olan zeytinyaglari “sizma”, asitlik derecesi 0,9 ile 3 arasinda olan zeytinyaglari ise “naturel”
olarak adlandirilir ve bu isimlerde etiket alir.

Asagidaki tabloda A, B ve C marka zeytinyaglarindan alinan numunelerdeki oleik asit miktarlari verilmigtir.

Tablo: Numunelerdeki Oleik Asit Miktarlari

Marka Numune Miktari (g) |Oleik Asit Miktari (g)
A 250 3
B 200 3
C 500 3

Buna gore A, B ve C marka zeytinyaglarinin alacagi etiketler asagidakilerden hangisidir?

A B C
A) Sizma Sizma Naturel
B) Naturel Naturel Sizma
C) Sizma Naturel Sizma
D) Naturel Sizma Sizma
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Bir matbaadaki renkli ve siyah - beyaz takvim basim fiyatlari agagidaki tabloda verilmigtir.

Tablo: 1 Adet Takvim Basim Fiyat

Takvim Tiiri 0-5000 Adet I¢gin Basim Fiyati (TL) | 5000 Adet ve Uzeri i¢in Basim Fiyati (TL)
Renkli 0,5 0,3
Siyah - Beyaz 0,25 0,15

5
Ali Bey bu matbaada T,i renkli, kalani siyah - beyaz toplam 24 000 adet takvim bastiriyor.

Buna gére Ali Bey'in bastirdigi takvimler icin matbaaya toplam kag TL édemesi gerekir?

A) 6600 B) 7000 C) 11 000 D) 12 000
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Bir tekerlek, yol boyunca 1 tam tur hareket ettiginde ¢evre uzunlugu kadar yol almig olur.
Yarigap uzunlugu r olan bir ¢emberin ¢evrre uzunlugu 2.7.r formili ile bulunur.

1
Cap uzunlugu 80 cm olan sekildeki tekerlek, zemin iizerine ok yoniinde 5— tur donerek B duvarina
degecek sekilde duruyor. 2

Iki duvar arasi mesafe kag metredir? (n = 3)
A) 13,2 B) 14 C) 14,8 D) 15
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Kenar uzunluklari a ve b olan dikdortgenin alani a . b dir.

l ’
Ali dikdortgen seklindeki levhanin birer kenarindan ?er metre agagidaki gibi kesiyor.
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Buna gore levhanin kalan st yiiz alani kag metrekaredir?
52 56 58 8
A) — B) — C) — D) —
45 45 45 15
'''''''''''''''''''''''''''''''''' IMT Hoca ==-==========-=--smmmmsmsosomoooooooooooooeo

SIRASENDE (ODEV.) i

7. SINIF IMT Matematik
YENI NESIL Soru Bankas!

TEST 22'ye kadar

Yapabilirsin! Q
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